[ LYCEE ECHEBBI ] Devoir de synthese n°2 [ CLASSE 1s1+2 ]
|l PROF: DK AHMED ] MATHEMATIQUE [ Duré 1h 30mn ]

Exercice n°1(6pts)

1) Copier et Calculer les sommes
vectorielles indiquées

En utilisant la figure ci-contre

a) AE + A0 = - . ... ...

b) AE + DF = ... ...

c) AE+DO0 + BC = oo veere e
d) BD—BA—40 = -+ e o ...

Exercice N°2(8pts)

1) Ondonne
A(x) = —6x? +11x — 3

Vérifier que A(x) = (—3x + 1)(2x — 3)

2) Résoudre dans IR I'équation A(x) = —3 et I'inéquation
A(x) = (2x — 3)?
Ondonne B(x) = |-3x + 1| + |2x — 3]
Ecrire B(x) sans valeur absolue
Résoudre dans IR B(x) = 4

Résoudre dans l'intervalle B, +00[ I'inéquation B(x) > 25x% — 16

Exercice N°3(6pts)

On considére un triangle ABC ,on désigne par I le milieu du segment [AC]
1) a) Faire une figure et construire le point D tel que BD = BA + BC
b) En déduire que les vecteurs ID et IB sont Opposés
2) a) Construire le point E tel que BE = 2BC
b) En déduire que : BC = CE
c) Montrer que DE = 24l
3) Prouver les égalités suivantes :
AC+EC=AB et AB+AD + CE = AE
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